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Zgłaszanie niezgodnego z prawem lub nieetycznego postępowania

Spółka OP papírna, s.r.o. („OPP“) opiera się na poszanowaniu zgodności z prawem oraz wysokich wartościach etycznych i moralnych. Bezprawne lub nieetyczne zachowanie jest dla nas niedopuszczalne. Aby skutecznie temu zapobiegać, OPP jest gotowa na wszelkie sugestie.

Zgodnie z ustawą nr 171/2023 Sb. o ochronie informatorów (ustawa o ochronie informatorów) ustanowiliśmy wewnętrzny system zgłaszania oparty na poufności i bezstronności w ocenie każdego zgłoszenia. Kanały powiadomień wewnętrznego systemu powiadomień można znaleźć poniżej.

Oprócz wewnętrznego systemu informowania o nieprawidłowościach, OPP posiada ugruntowany grupowy wewnętrzny system informowania o nieprawidłowościach, w ramach którego zgłaszane fakty i skargi są rozpatrywane na poziomie delfortgroup, do której OPP należy. Należy pamiętać, że przesłanie zgłoszenia do grupowych kanałów zgłaszania nie będzie rozpatrywane zgodnie z prawem czeskim i może zapewnić inny system ochrony niż ten przewidziany w ustawie o ochronie informatorów.

Kto może przesłać powiadomienie za pośrednictwem wewnętrznego systemu powiadomień?

Pracownicy OPP mogą złożyć raport dotyczący podejrzenia naruszenia przepisów prawnych wymienionych w ustawie o ochronie informatorów za pośrednictwem wewnętrznego systemu informowania OPP.

Zgodnie z prawem spółka OPP niniejszym wyklucza z korzystania z wewnętrznych kanałów zgłaszania nieprawidłowości osoby, które nie wykonują pracy lub innych podobnych czynności na rzecz spółki OPP zgodnie z § 2 ust. 3 lit. a), b), h) lub i) ustawy o ochronie informatorów.

Jaki jest cel wewnętrznego systemu powiadomień?

Powiadomienia i osoby informatorzy mają zagwarantowane prawa na mocy ustawy o ochronie informatorów, w szczególności ochronę ich tożsamości i ochronę przed działaniami odwetowymi. Wszystkie powiadomienia są rozpatrywane w sposób poufny i bezstronny, a informator zostanie poinformowany o wyniku dochodzenia, jeśli pozostaje z nami w kontakcie.

Jak dokonać powiadomienia za pośrednictwem wewnętrznego systemu powiadomień?

	Wewnętrzny system powiadomień

	Ogłoszenia online
	Wysyłaj powiadomienia za pośrednictwem wiadomości e-mail wysłanej na adres: OPPcompliance@delfortgroup.com.
 

	Linia telefoniczna
	Zadzwoń pod numer telefonu: + 420 583 384 446.

	Powiadomienia osobiste
	Z odpowiednimi osobami można skontaktować się pod następującym numerem telefonu: + 420 583 384 446 lub pocztą elektroniczną: OPPcompliance@delfortgroup.com, aby umówić się na powiadomienie osobiste. Nazwiska zainteresowanych osób są wymienione tutaj: p. Daniel Šulc.


	Inne sposoby przesyłania powiadomień

	Zewnętrzny system powiadomień
	Powiadomienia zdefiniowane w ustawie Ustawa o ochronie informatorów można również dokonać za pośrednictwem zewnętrznego systemu powiadamiania ustanowionego przez Ministerstwo Sprawiedliwości Republiki Czeskiej, zob.: https://oznamovatel.justice.cz.



Jak będą przetwarzane dane osobowe?

Dane osobowe są przetwarzane zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych. Prowadzimy rejestr otrzymanych powiadomień, który obejmuje: (a) datę otrzymania powiadomienia; (b) imię, nazwisko, datę urodzenia i adres kontaktowy zgłaszającego, jeśli są znane; (c) streszczenie treści powiadomienia oraz dane identyfikacyjne osoby, przeciwko której powiadomienie zostało skierowane, jeżeli tożsamość tej osoby jest znana; (d) datę zakończenia oceny zasadności powiadomienia lub oceny zgłoszenia przez właściwą osobę oraz wynik tej oceny. Otrzymane powiadomienia są przechowywane przez 5 lat od ich otrzymania.

W przypadku zgłoszeń dokonywanych za pośrednictwem wewnętrznego systemu zgłoszeń dostęp do rejestru mają wyłącznie odpowiednie osoby.
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